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4) Bir manavdaki 55 kg portakalin < i satih-

+®§ yor. Geriye kac kg portakal kalmistir?

Model ile gosterilen bu kesirler arasinda ya-
pilan toplama islemi asagidakilerden hangi-

sidir?
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Yukaridaki kesir bir basit kesir olduguna

A)33kg B)22kg O kg

Yukaridaki paranin T

D) 44 kg

4 ijle alisveris yaptim.

Buna gore ka¢ para harcamis oldum?

A)40t  B)30t ()20t D)10b

gore{® yerine asagidaki rakamlardan han-
6)4/B sinifinin mevcudu 54 kisidir. Bu siniftaki

gisi yazilamaz?
A) 4 B) 6 03 D)7

3)Kesir|erle yapilan bu cikarma islemlerinden
hangisinin sonucu yanls bulunmustur?
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ogrencilerin %u kiz olduguna gore, erkek

6grenci sayisi kactir?

A) 36 B) 27 Q)18 D) 21
7) M. 3_9
6 6 6

Verilen toplama islemine gére M rakaminin
4 kati asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) 6 B) 12 Q18 D) 24
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‘ _AtB kesri, bilesik kesirdir. '
® 13 = d
Bu bilgiye goére, A ve B yerine asagida veri-
len degerlerden hangisi yazilabilir?
B) A=9 0 A=2 D) A=11

A=6
a B=8 B=1 B=7 B=1

9)”Alt| boll on” ile “onda iki” kesirlerinin arasin-
daki fark kactir?
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10) % ile %'Un toplaminin modelle g6sterimi

asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen toplama islemine gore T ve
U sayilarinin toplami kactir?

A)33 B)56 Q) 45 D) 44
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Say! dogrusunda gosterilen kesirin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) iki tam bir boli doért

B) Bir tam beste iki

C) Bir tam dortte bir

D) Yedi boli alti

13) Bir arac 280 km yolun 'Und gitmistir.

74
Geriye kalan yol ka¢ km'dir?
A) 120 km B) 160 km
C) 180 km D) 200 km

Bu pizza 42 TL'dir. Buna gore her bir es dilim-
den bir tanesinin fiyati kac TL olmalidir?

A) 9t B) 8t Q7v D) 6t
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